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РЕФЕРАТ 

В  роботі розробленно способи вдосконалення та відновлення 

проміжного валу коробки передач автомобіля VOLKSWAGEN ALTAIR. 

Кваліфікаційна робота магістра виконана на тему «ВІДНОВЛЕННЯ 

ДЕТАЛЕЙ АВТОМОБІЛЯ VOLKSWAGEN ALTAIR З РОЗРОБКОЮ 

ТЕХНОЛОГІЇ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОМІЖНОГО ВАЛУ КОРОБКИ 

ПЕРЕДАЧ».  

В кваліфікаційній роботі було показано способи вдосконалення та 

відновлення проміжного валу, технічного обслуговування і ремонту коробки 

передач, монтажно–демонтажних і ремонтних робіт, вказані схеми способів 

відновлення проміжного валу, описана будова пристроїв та обладнання, які 

використовуються під час діагностики та ремонту.  

Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 75 ; 

рисунків - 6 ; 

Ілюстративний матеріал -  2 листа формату А1,  

6 листів формату А3. 
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ВСТУП 

Технічне обслуговування – комплекс операцій (або операція) для 

підтримування працездатності (або справності) рухомого складу при 

використанні за призначенням, очікуванні, зберіганні і транспортуванні. 

Ремонт - комплекс операцій для відновлення справності або 

працездатності рухомого складу та відновлення ресурсів рухомого складу або 

його складових частин. 

Між цими двома групами операцій може бути різне співвідношення 

залежно від прийнятого критерію оптимальності та методу проведення робіт. 

Однак у будь-якому разі основна вимога, що ставиться до ТО і ремонту 

автомобілів, полягає в тому, щоб при обмежених затратах праці і коштів 

забезпечити виконання поставленого завдання на автомобілі в потрібний 

момент. 

При розробці методів ТО і ремонту автомобілів основну увагу 

приділяють плановим профілактичним роботам. Правильно організована 

профілактика сприяє зменшенню кількості відмов і несправностей, збільшує 

термін служби автомобілів. Проте на здійснення профілактичних заходів і 

ремонтних робіт затрачається певний фонд часу, і чим більші затрати часу, тим 

гірші показники використання автомобільної техніки. Для здійснення 

профілактики сучасних автомобілів потрібні великий штат спеціалістів і 

дороге устаткування, що збільшує експлуатаційні витрати. Тому питанням 

правильної організації та виконання профілактичних і ремонтних робіт на 

автотранспортних підприємствах має приділятись якомога більше уваги. Це 

дасть змогу забезпечити економну експлуатацію автомобільної техніки. 

 


